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ACTA NÚMERO 196/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 03 dias do mês de julho de 2014, pelas 11:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 

    Audições no âmbito da Proposta de Lei nº 234/XII/3ª (GOV) - Alterações aos Estatutos da 

Casa do Douro: 

 

11:30 UTAD - Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro - Equipa Técnica de Avaliação 

dos Stocks de Vinhos da Casa do Douro. 

 

14:15 Representantes do Comércio no Conselho Interprofissional - Dr. António Saraiva e 

Dra. Isabel Marrano (por impossibilidade de comparência na audição do dia 04-07-2014).  

 

15:00 CIMDOURO - Comunidade Intermunicipal do Douro. 

 

 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

O Senhor Presidente saudou e agradeceu a presença dos Senhores Professores João Rebelo e 

Vicente Sousa, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados 

Luis Pedro Pimentel (PSD), Agostinho Santa (PS), Abel Baptista (CDS-PP), João Ramos (PCP) e 

Luís Fazenda (BE). 

Os Senhores Professores Vicente Sousa e João Rebelo responderam às questões colocadas pelos 

Senhores Deputados e teceram os comentários julgados pertinentes. 

Documentação: 
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Documento entregue 
pelo Sr. Prof. João Rebelo - UTAD - Audição CAM 03-07-2014.pdf

 

A audição foi gravada em: 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140703cam_utad.wmv  

 

Às14:15H teve lugar a audição com os Representantes do Comércio no Conselho Interprofissional, 

cuja delegação era composta pelo Eng.º António Saraiva (Presidente da AEVP) e pela Dr.ª Isabel 

Marrano (Diretora Executiva da AEVP). 

 

Antes da audição propriamente dita foi feito um pequeno debate sobre a alteração da reunião da 

CAM para a discussão na especialidade da PPL n.º 234/XII, em apreço, dada a possibilidade de 

haver mais uma reunião Plenária no próximo dia 25. 

O Senhor Presidente informou que até amanhã (dia 4 às, 15H) tinha que ser tomada uma decisão. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Luís Fazenda (BE), João Ramos (BE), Abel Baptista 

(CDS-PP) e Luis Pedro Pimentel (PSD). 

 

Dando início à audição o Senhor Presidente cumprimentou a delegação dos Representantes do 

Comércio no Conselho Interprofissional, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva 

grelha de tempos. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Luis Pedro Pimentel (PSD), Agostinho Santa (PS), 

Abel Baptista (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Luis fazenda (BE). 

Responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados e teceram comentários, o Eng.º 

António Saraiva e a Dr.ª Isabel Marrana. 

A audição foi gravada em: 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140703cam_rcci.wmv  

 

Às 15H realizou-se a audição da CIMDOURO – Comunidade Intermunicipal do Douro, cuja 

delegação era composta pelo Presidente da Câmara Municipal de Lamego, Francisco Lopes, 

Presidente da Câmara Municipal da Régua, Nuno Gonçalves, Adjunto da Câmara Municipal da 

Régua, Luis Queirós, e João Rodrigues, Secretário da CIMDOURO. 

 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140703cam_utad.wmv
http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140703cam_rcci.wmv
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O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da CIMDOURO, informou sobre a metodologia da 

reunião e respetiva grelha de tempos. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Luís Pedro Pimentel (PSD), Agostinho Santa (PS), 

Abel Baptista (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Luís Fazenda (BE). 

Os Senhores Presidentes da Câmara de Lamego e da Régua responderam às questões colocadas 

pelos Senhores Deputados. 

Documentação: 

Proposta_CIM.pdf

 

 

A audição foi gravada em: 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140703cam_cimdouro.wmv  

  

 

A reunião foi encerrada às 17:00H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

  
 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Glória Araújo 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140703cam_cimdouro.wmv
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 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Acácio Pinto 
 Afonso Oliveira 
 Agostinho Santa 
 Ângela Guerra 
 Ivo Oliveira 
 Luís Fazenda 
 Luís Leite Ramos 
 Mário Magalhães 
 Rui Pedro Duarte 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 José Luís Ferreira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
 
 
  
Palácio de São Bento, 03 de julho 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


